

ELŐTERJESZTÉS

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete
2022. október 13-ai ülésére

Tárgy: Kisbéri 1375/2 hrsz. alatti ingatlan szennyvízbekötése

Tisztelt Képviselő-testület!

A kisbéri 1375/2 hrsz. alatti (Véncser dűlő) ingatlan tulajdonosa keresett meg minket azzal, hogy az ingatlan után a közműfejlesztési hozzájárulást megfizették, szeretnék az ingatlant a szennyvízcsatorna hálózatra rákötni, azonban a csonkot nem találják. Az Északdunántúli Vízmű Zrt. munkatársai is keresték a szennyvízbekötő vezetéket csatornakamerás vizsgálattal, de ők sem találták. Kérésünkre megvizsgálták annak a lehetőségét, hogy a bekötővezetéket havaria eseményként építsék ki, de ez a megoldás nem működőképes. A mellékelt levelükben tájékoztatást adtak arról, hogy a gördülő fejlesztési terv beruházási tervrészének módosításával a csonk kiépítése az amortizációs keretből elszámolható.

A GFT beruházási tervrészének módosításáért 15.000,- Ft. igazgatási szolgáltatási díjat kell fizetnünk a Magyar Energetikai és Közműszabályozási Hivatalnak és 18.300,- Ft-ot a Katasztrófavédelmi Igazgatóságnak. A tervrész módosításának elkészítését és a kivitelezést is vállalja az ÉDV Zrt. megbízás esetén. A bekötővezeték kiépítésének költségét egyelőre csak becsülni tudjuk, 2-300 ezer forintos tétel, melynél jóval kisebb összeg volt a közműfejlesztési hozzájárulás. A szennyvízcsatorna-hálózat kivitelezését végző cég pedig már nem számon kérhető a hiányzó csonk miatt.

Kérem, hogy a kisbéri 1375/2 hrsz. alatti ingatlanhoz a szennyvíz bekötővezeték kiépítésének kérdését szíveskedjenek megtárgyalni és döntésük meghozatalakor legyenek arra is figyelemmel, hogy várhatóan további lakosok fognak majd érkezni hasonló problémákkal és a csonk kiépítésének költsége mára jóval többre kerül, mint amekkora összeg az ingatlan után befizetett közműfejlesztési hozzájárulás mértéke volt.

Kisbér, 2022. október 07.

Andrási Tamás s.k.
elnök

Pápai Mónika s.k.
referens

Határozati javaslat:

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete

2022-2036 évi gördülő fejlesztési terv 2022. évi beruházási tervrészét módosítja a kisbéri 1375/2 hrsz. alatti ingatlanhoz szennyvíz bekötővezeték létesítésével.

a tervrész módosítással és a kivitelezés elkészítésével megbízza az Északdunántúli Vízmű Zrt-t.

Határidő: azonnal

Felelős: Sinkovics Zoltán polgármester

Pénzügyi Bizottság javaslata:

A Pénzügyi Bizottság javasolja, hogy a kisbéri 1375/2 hrsz. alatti ingatlanhoz a szennyvíz bekötővezeték kiépítésének költségét a költségvetés általános tartalék sora terhére biztosítsa a Képviselő-testület.